

112年度第2季外部視察報告權責機關回覆

案由	視察小組意見或建議	權責機關回覆
<p>1. 貴校女生班及女少觀班課程安排如何？並視察教室及寢室生活起居設施。</p>	<p>1. 課程規劃建議增加財務規劃及二性關係課程，目的在於學生出校後擁有經濟概念而有正確金錢使用態度；二性課程為性別平等教育課綱重點之一，有助於使學生能瞭解並尊重不同之性別特質、性別認同等等。</p>	<p>教務主任黃雅偵說明，關於財務經濟等相關內容，校方已納入在應用數學課學習中，目前正屬報稅時節，亦對報稅議題設計課程，另輔導老師設計二性關係課程引導學生學習。</p>
<p>2. 今年學生參加懇親會，一般接見、行動接見比例如何？</p>	<p>1. 建議增加親子共享餐點，以學生習得的廚藝，成果展現給家人，對親子教育有更大的意義。</p> <p>2. 學校接見室環境光線明亮、設備齊全，本人數年前曾到貴校，與現今截然不同，是否重新改建落成？律師接見處所是否可使用？</p>	<p>1. 前兩年因為疫情緣故，矯正署函示及配合中央疫情指揮中心指引執行，除飲用水之外，其餘現場禁止飲食，過去疫情未爆發時，學校曾於過年前辦理親子團圓餐，為學校之創舉，讓學生與家屬同享過年團圓氣氛。直至今年春節，尚未能開放飲食政策，自5月份起，疫情緩和，政策放寬，懇親各項活動條件亦放寬，學校預計於中秋節懇親時，重新恢復親子共享飲食計畫；未來學生於小吃班所學之蔥油餅製作、小點心等，學校亦視狀況於中秋懇親時展現成果。</p> <p>2. 學校接見室並未重新改建落成，乃為重新設計，並以為民服務為前提，提供友善環境，以供接見民眾使用。另調整增加接見座位、小孩不納入接見規定人數統計內</p>

		<p>等，環境處所有責成專人整理。學校律師接見安排於戒護區內，若律師以一般接見方式申請，亦可辦理。</p>
--	--	---